NBU
“

or: IHdopmauiiina nigrpumka iHTepHeT-npescTaBHuyTea HBY <info@bank.gov.ua>
Ornpasneno: 16 novoro 2016 p. 10:00

Komy: nbu@bank.gov.ua

Tema: 3BepHeHHA rpomaanH

-----0riginal Message-----

From: Tomawescbkui Cepriti NeTposuy [mailto:foi+request-9208-b33c9a2a@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Monday, February 15, 2016 7:05 PM
To: IHpopmayiitHa nigTpumKa iHTepHeT-npeactasHuTsa HBY
Subject: Indpopmauinnmii 3anuT - LLITATHUIA PO3ANC IOPUAUYHOTO AENapTameHTy

Ao6poro gusa!
Ha niacraei crateit 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainu «Mpo goctyn Ao ny6nidHoi indopmauii» sig 13 ciyns 2011 poky, aki
Haal0Tb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNUTamMu A0 PO3NOPAAHUKIB iIHPOPMALT LLOAO HaaaHHA NyBaiuHOT iHdopmaLi,

NpoLwy H3AaTh HaCTYNHy iHpopmauilo (HacTynHi AOKyMeHTH):

OpraHisauiitHo-wraTHy cTpykTypy KOpuanyHoro genapramenty HBY, 3 siamiTkamu npo nocaau AKi samilieHi
NpauiBHUKaMM Ta BiAMITKaMU NPO BaKaHTHI Nocaau.

IHdOopMaLiio NPO Te, YW NOYUHAIOUM 3 NOYATKY BepecHA 2015 PoKy OroNOLWYBABCA KOHKYPC Ha 3aMHATTA BAKAHTHUX
nocag y lopuanMuHomy aenapramedTi HBY Ta y akux 3M! ua indopmauia poamiwyBanaca (AKLLO KOHKYPC
OronoLlyeasca).

3 noBarow,

Tomawescbkunit Cepriit MeTpoBuy

Mpouly HAAATH BIANOBIAL Y BUIHAYEH MK 33KOHOM TEPMIH ENEKTPOHHOIO NOWTOIO Ha aapecy foitreguest-9208-

b33c9a2a@dostup.pravda.com.ua

Lle nosigomnerHa 6yno HagicnaHe yepes canT "JocTtyn ao MNpaBau", NPU3HAYEHHA AKOTO - HA4aHHA MOXANBOCTI
rpOMaZiAHaM HaacKAaTh 3anuTy Npo nybaiyHy iHpopmaiv 3 Nodanbworo nybHaikaLielo LMx 3anuTie Ta Bignosigei
Ha HUX
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